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2

AT v



V0 5, @oles aVlo 75 Wlgiw o YO 4 e £ 5l e ol )3,5 0,0 Giali8l a5 aeane olis bl SO jo Sauly oles o
8 6l alis lag 455, ol uKilie amo L2lS ZaglSaulis alag Ve v v v vee oo 10 VO d ¢ ZagkiSanlis alog Ve v ee e oo e s
aie QYo VO« dols e Slali lawgie 10 i | oib Az ge 5 sl 890 g asgi b )] Laugas B oS solawl o 5,5 5l b

ol 0 0500 25 9 andsl 4o T AVl (655 anze (Jlo YO anbe jee YO VO v ol 55 5] gl S je a8 e V.0

50
= b olows pSile > B = ———— X 1 X x X =0.27
X = dle olaws uSilee = 100,000,000 500 X x X 365 = 0.273x

A
C = 150000 <E' i 25) + 3% x 150000 = 15142.86

>1 15142.86 55316.41
b d = = .
=T X = 0273

Ol @

2



¥ Jie (1]

el o Yo A awgie (53,0 b SeSan A A e e Lo sl ool de o Yo Ve sa sl Yo c B (ghem (35T dewn B> F s o
oalS Sz Oleladl FTas cal 00,5 slpring jed sdisled bl oS alls 05,1V e Ly 185 ool den alie a5 Cl 0oy 0591 5 00 925 ol
Wb rels Yo Voo o gl Yo 20 4 den 35 7y e plodl (9w (T Ol s

(JLo) jos (Yo) 4o A RY

40 1,500,000 Sy ol 3l (Sl pl gl ol a3l

20 16,000 o crou byl o8l

40 60,000 A5l 598 sl iou jo lad caa (il g (BLal (y5le (0458
20 100,000 abgyyo Dlyaga 5 i Slad (25T gl eile w35
70000 annually olis LT a5 g8 oo ,S adll

or Y L g aiS iiie dom as,8 Glhgl ilgie b S Gl O Shee dauie alS b ead 00938l Sl (gl p 00 sla au e a5 0g e U]
@ Carito Coms $998 alol ool ol Sloladl b ccils dimlgs SB1s p dews 3> 40 b A3 lslo a5 (o, Uasl )90 09 48y 4 axg5 b LT .oig 0

9] Cawds | a5

2

AT Y v



0.07
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A A A A
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Project B C Ratio
A 1,000,000 + 250,000 + 350,000 A _ 1.08
+100,000 = 1,700,000 200,000 + 25,000,000 P ,1,50 | = 1,569,500 .
B 1,200,000 + 350,000 + 450,000 A 101
+200,000 = 2,200,000 250,000 + 35,000,0000 F' = 2,167,300 .
c 1,800,000 + 500,000 + 600,000 A _ 1.05
+350,000 = 3,250,000 350,000 + 50,000,000 F, i,50 ) = 3,089,000 .
ABy _ 500000 .0 oo
= = 0 — Project LS better
ACs_. 597800 J
ABc-n _ 1550000 _ 1 0306 = Project C is bett
0 — rrojec IS better
ACc_, 1,519,500 J
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B 175000 .
a) - = 98.4% — Not economical

1500000 (%, i 20) + 25000

b)§= 175000 — 15000 (%,i,3) (g,i,18) (%,i,ZO)

¢ 1500000 (%1, i 20) + 25000 + 60000 (% i 3) (%, i 18) (%, i 20)

= 87% — Not economical
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0.07
B = 100 X 8000 x 70% x 80000 = 313600

A A A A
¢ = 1,500,000 (F,i, 40) + 16000 (F, i 20) + 60,000 (F' i 40) + 100,000 <F, i,20> + 70000 = 195,715.3
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Project B C

1,000,000 + 250,000 + 350,000
+100,000 = 1,700,000

1,200,000 + 350,000 + 450,000
+200,000 = 2,200,000
1,800,000 + 500,000 + 600,000
+350,000 = 3,250,000

A 200,000 + 25,000,000

0) = 1,569,500
B
0

c 350,000 + 50,000,000

A
(F' &5
A
250,000 + 35,000,0000 (F i, 50) = 2,167,300
A
(F' &5

) = 3,089,000

ABg_, 500,000 83% — Project A is bett
= = -
ACg_, 597800 0 roject £1s better

AB;_, 1,550,000
AC._, 1,519,500

= 102% — Project C is better




